

生活大爆炸

大学领结婚证可以加分吗

近日,深圳大学传播学院孙海峰教授在其微博上贴出一名学生发给学校副校长信件的照片,该学生向副校长询问,大学期间领结婚证可否加分?微博一发,引发大量转发和热议,不少网民认为,深大学子极具娱乐精神。

“最近网上有听说结婚证属于国家级证书,可以加3个学分,是真的吗?如果是真的话,3个学分可以等换成专业选修的学分吗?谢谢!”11月15日,该名同学通过深圳大学内部校园网给该校副校长发出信件,但校领导至今还未给予回复。这封信被孙海峰贴到微博上,“深大的孩子们啊,太有娱乐精神了”。

“作品所有权属于学校哦,还有就是你课余时间制作,还是上课时间制作?”“孩子,没必要为3个学分搭进去一辈子。”“这不是一般的娱乐精神,直接给校长写信,深大的同学们玩得够可以”……不少网友纷纷跟帖调侃。

此外,还有深大的学生告诉记者,这名学生的想法还不够有创意,“如果结婚证是3分,那么要弄一个离婚证也应该是3分,加起来有6分才算霸气!”

而将该信件公开的“始作俑者”孙海峰也十分打趣地说道:“看来该同学对婚姻的认知还挺到位,把结婚证定位在专业选修,而没当成公共必修,很有现代意识嘛。”

据《羊城晚报》

天气预报故意“往狠里报”?

21日,中山大学岭南学院教授王则柯的一篇博文在网上引发争议。博文直指广东省气象部门对18日至19日的一次降雨过程往“狠里报”,17日预报广州有大雨到暴雨,结果只有零星小雨,导致一所几万学生的大学校运会因“暴雨”而延期。

“往狠里报是业务部门趋利避害的表现,宁可预报厉害一点,因为报厉害了,虽然预报本身不准确,并且让大家白白紧张好一阵,但毕竟灾害性天气没有出现,人们的怨气不会太大。相反,如果因为不准确而预报轻了,因房塌水淹而发出来的呼声,就不那么容易消解了。”王则柯揣测,是否在趋利避害的考量面前,预报的准确性和科学性都已经让路了?

针对王则柯“天气预报有往狠里报”的质疑,广州天气微博22日11时回应:“事实胜于雄辩,来看一下最近的天气预报究竟准不准?今年10月13日傍晚至14日凌晨,广州出现大暴雨,局部特大暴雨。我们于13日11时发布预报:13日下午到14日上午,阴天,有大雨,局部暴雨;于16时05分发布了暴雨黄色预警信号,有图为证。”

广东省气象台首席预报员张东也表示,绝对不会故意往狠里报,影响天气的因素太多,预报准确率与当班预报员业务判断有关,但绝不存在故意往严重的方面报。

然而,在22日的一项网络调查中,这一解释并未得到大多数网友的赞同。参与投票的12000多人中,有11000多人选择了“相信气象部门往狠里报”,几乎是一边倒。

据《南方都市报》

让机器人替咱上学
美国重病男孩在家“遥控”读高中
这在全美是头一个

第一次见到自己的机器人学生时,校长里克·穆勒惊讶极了。

这个由铬合金和塑料做成的“高一新生”有着1.2米的身高,头顶一块巴掌大的显示屏。由于初来乍到,这位新同学刚进教室便撞到了门框,很快又被椅子腿绊了一下。

没错,连红绿灯都没有的美国小镇诺克斯就这样迎来了一位机器人高中生,“大家的反应都是,不会吧!”

这在全美国也是头一个。据说这位特殊的同学向大家问候了100多次“你好”,学校里的67名同学与11个老师则热情地冲着他招手和鼓掌,尽管大家并不确定把它当做一样东西还是一件人更合适。



换肾男孩不能出门

一个叫泰利尼的学生则走过去亲切地拍了拍小机器人,要知道,他和远程操控这个机器人的林顿·巴蒂从8岁起就是好哥们儿,而那时林顿还没有成为第一个让机器人代替自己上学的孩子。

从出生起,小林顿就患有肾囊肾疾病,他曾3次差一点停止呼吸,还经历过一次血管大面积爆裂。在布置得像重症病房一样的婴儿房里,父亲路易斯每两个小时就要探一次他的鼻息,为此不得不喝下8到10罐的提神饮料来打整个夜晚。

林顿艰难的童年在7岁时遇到转机,他换了一只新肾。但在肾移植的第七个年头,林顿产生了严重的排斥反应,一场轻微的感冒都可能要他的命。

在上高一之前的那个夏天,医生禁止他外出。这个每天要吞下24粒药丸,连家里的农场都出不去的男孩迅速地消瘦下去。“我就像是一头猪,”他沮丧地对家人说,“我实在是受够了!”

直到去年12月的一天,一辆快递卡车轰隆隆地开到得克萨斯北部,给林顿送来了圣诞礼物——替他上学的机器人。

林顿随时会出现在屏幕上

校长给小机器人起名为机器巴蒂,并叮嘱学生“把它当做普通的孩子一样,好好地对待,因为这是林顿与你们在一起的唯一方法”。

其实,林顿随时会出现在小机器人胸前的屏幕上。这个戴着眼镜的男孩就住在距诺克斯市北部1.6公里远的一座砖红色房子里,迫不及待地点击桌面上机器巴蒂的图标。

几秒钟过后,林顿所期待的校园生活都会被转化为成百上千个1和0,由地下的光纤电缆承载,经过路旁淡蓝色的矢车菊与黑牧豆灌木

丛,来到他的小屋。

林顿的新生活开始了。机器巴蒂掉线的时候,大家会帮他重新启动。如果没人注意,前台接待员罗德里格斯女士便会接到林顿惊慌失措的呼救:“我掉线啦!我掉线啦!”

他仍然会愣愣地撞墙、撞椅子以及长凳,但马上会一本正经地通过麦克风开个玩笑,“如果撞的是个姑娘,那感觉会稍微好些”。

不过校长说:“我可不希望巴蒂有一天走进女厕所。”

林顿和他的机器人走红美国

“再见妈妈,我要上学去啦!”每天早上8点58分,林顿总会兴致勃勃地冲母亲喊上一嗓子。

每当机器巴蒂在卧室里充电的时候,林顿便浮想联翩:“要是机器人和一个女孩子约会,会是什么样的呢?如果学校着火了,有人会把机器人救出去吗?”

如今,越来越多的美国人爱上了林顿和他

的机器巴蒂。在过去的一年里,机器巴蒂受邀去纽约上了一期《今天》的电视节目,还被得克萨斯州州长邀请到办公室里做客。

在奥布莱恩浸信会教堂里,一位慈祥的老奶奶围着机器巴蒂转了好几圈:“虽然我不知道这是怎么回事,但我要给这孩子一个拥抱。”

据《中国青年报》



睡到翻过去! 榛睡鼠四脚朝天打呼噜

萌宠大本营

英国有一只榛睡鼠在研究人员的手掌上呼呼大睡,不仅睡得四脚朝天,嘴巴还一开一合,好像在打呼噜似的,许多网友看到影片后,都不禁大喊好可爱。

此段影片是萨里野生动物信托基金会近日上传的,哺乳动物类主任戴维·威廉姆斯(Dave Williams)表示,榛睡鼠有冬眠的习惯,

趁夏、秋两季囤积脂肪,冬眠时期可消耗1/4的体重,且英国的榛睡鼠会花其寿命的3/4休眠。

榛睡鼠体型娇小,平时体重在17-20克,但到冬眠之前,体重可在30-40克;自10月起,榛睡鼠就进入冬眠期,直到春末夏初才会醒过来。

据悉,榛睡鼠本来是野生生物,在古罗马时期被当做佳肴而饲养,但现在也有人将它当做宠物。研究人员表示,影片中这只榛睡鼠已进入冬眠期,才会睡得这么熟,吵都吵不醒。 钟和

科技最前沿

超级隐形眼镜 可上网看信息

据国外媒体23日报道,美国华盛顿大学学者正研发一种超级隐形眼镜,功能犹如计算机显示屏,戴上后能轻易浏览新闻等信息,仿佛将电影《未来战士》情节搬到现实世界。

这种隐形眼镜内置有极微细的组件,包括LED灯、电路及无线上网线路等。据悉,该镜片曾在白兔身上做了测试,证实不会对眼睛造成损害。

此外,英国12名失明男女将在未来数月接受手术,将仿生物学原理的微型芯片植入眼球后端,有望重见光明。若手术成功,芯片或于2013年上市。

中新

